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РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Міжнародні відносини» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 
291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» 

галузі знань 29 «Міжнародні відносини»

Представлена проектною групою кафедри всесвітньої історії, міжнародних 
відносин та методики навчання історичних дисциплін Сумського державного 
педагогічного університету імені А. С. Макаренка освітньо-професійна 
програма «Міжнародні відносини» сформована відповідно до суспільних 
потреб та враховує тенденції розвитку сучасних міжнародних відносин. 
Освітньо-професійна програма є обов’язковим нормативним документом з 
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі 
спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні 
студії». Дана освітньо-професійна програма визначає основні передумови 
доступу до навчання, фахові орієнтири та акценти, загальний обсяг кредитів 
ЄКТС, перелік загальних та спеціальних компетентностей, нормативний і 
варіативний зміст підготовки фахівців, сформований у програмних 
результатах навчання, а також вимоги до контролю якості вищої освіти.

Освітньо-професійною програмою визначено нормативний зміст навчання, 
сформовано ключові вимоги до змісту, обсягу і рівня освіти та професійної 
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі 
знань 29 «Міжнародні відносини» спеціальності 291 «Міжнародні відносини, 
суспільні комунікації та регіональні студії». Заявлені в ОПП загальні та 
спеціальні (фахові) компетентності відповідають як вимогам законодавства 
України, так і потребам сучасних міжнародних відносин та зовнішньої 
політики. Освітньо-професійною програмою передбачено проходження 
теоретичної підготовки у галузі міжнародних відносин, що потребує розвитку 
практичних навичок. Тому рекомендуємо посилити практичну складову у 
підготовці фахівця-міжнародника першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, 
що дозволить здобувачам отримати прикладні знання, підвищить їх 
конкурентоспроможність на ринку праці.
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Навчальний план підготовки здобувачів вищої освіти за ОПП «Міжнародні 
відносини» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. 
Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, 
перелік та обсяг нормативних дисциплін відповідають структурно-логічній 
схемі підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 
спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні 
студії» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів 
навчання запитам потенційних роботодавців. Варто також зауважити, що 
змістовне наповнення навчального плану, в тому числі із урахуванням вивчення 
іноземних мов, створює сприятливі умови для активного залучення студентів 
до міжнародної академічної мобільності.

Загалом, текст та зміст представленого документу дозволяє стверджувати, 
що рецензована освітньо-професійна програма «Міжнародні відносини» 
повністю відповідає Стандарту вищої освіти України першого (бакалаврського) 
рівня за галуззю знань 29 «Міжнародні відносини» спеціальністю 291 
«Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», 
затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 04.08.2020 р. 
№ 1002. Представлена ОПП може бути використана в освітньому процесі для 
підготовки здобувачів вищої освіти.
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